


Problem badawczy

Czy w produktach spozywczych
pochodzenia ro$§linnego znajduje sie

skrobia?




Hipoteza

Produkty pochodzé¢nia ro§linnego zawierajaq

skrobie.




Przebieg do$wiadczenia:

Przygotu): jodyne, make, makaron, bulwe
zZlemniaka, banana, jabtko, gotowane ja jko,
naczynia, néz, zawiesine skrobi
Zlemniaczane .



Proba badawcza:

naczynia na ktérych umieszczamy badane

produkty zakroplene jodyna




Préba kontrolna:

talerzyk z zawiegina skrobi ziemniaczane)

zakroplone jodynj.




W mace znajduJE
sie SKROBIA




W makaronie
zhaJdu JE sl1e
SKROBIA




W BULWIE

Zlemnlaka
zhaJdu JE sl1e
SKROBIA




W bananie
zhaJdu JE sl1e
SKROBIA




W jabtku NIE
zhaJdu JE sl1e
SKROBIA




W jajku nie
zhajduje sle
SKROBIA




Wynik:
produkty zawierajace skrobie zabarwity sie na

fioletowo. Sa to|produkty pochodzenia

ro§linnego, gdyz skrobia jest materiatem

zapasowym ro$lin.



Wniosek:

Skrobia wystepuje w produktach
pochodzenia ro$|innego.




Dziekuje za

ogladanie
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